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Система оценивания проверочной работы 
 

Полный правильный ответ на каждое из заданий 10–15 оценивается 1 баллом. Если 
в ответе допущена хотя бы одна ошибка (один из элементов ответа записан неправильно или 
не записан), выставляется 0 баллов. 

Номер задания Правильный ответ
10 4
11 4
12 2134
13 Германия
14 Намибия
15 США; Соединённые Штаты Америки

Содержание верного ответа и указания по оцениванию 
(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

В ответе говорится о высотной поясности  
ИЛИ о высотной зональности 

 

Ответ содержит названный выше элемент 1 
Все ответы, которые не соответствуют вышеуказанному критерию выставления 
оценки в 1 балл 

0 

Максимальный балл 1 
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Содержание верного ответа и указания по оцениванию 
(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

В ответе говорится о том, что на больших высотах климат холоднее 
ИЛИ что хвойные породы деревьев могут расти в условиях более холодного 
климата 

 

Ответ содержит названный выше элемент 1 
Все ответы, которые не соответствуют вышеуказанному критерию выставления 
оценки в 1 балл 

0 

Максимальный балл 1 
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Система оценивания выполнения всей работы 

 

Максимальный первичный балл за выполнение работы − 19. 
 

Рекомендации по переводу первичных баллов в отметки по пятибалльной шкале 
 

Отметка по пятибалльной шкале «2» «3» «4» «5» 
Первичные баллы 0–5 6–11 12–16 17–19 

 


